



Uniunea Națională pentru Progresul României

Progresul României, interesul național!

1 Mai 2018

Declarație de presă

UNPR aniversează 8 ani de la înființare

La 1 Mai 2018 aniversăm 8 ani de existență, timp în care am dovedit că suntem o forță politică angajată deplin și responsabil în procesul de renaștere a unei națiuni puternice și demne, respectate și credibile în Europa și în lume.

De-a lungul existenței sale, Uniunea Națională pentru Progresul României a promovat și apărut cu consecvență și maturitate politică principiile sale doctrinare referitoare la interesul național, stabilitatea politică și guvernamentală pe termen lung, securitatea națională, dezvoltarea economică și socială progresistă, consensul politic și dialogul social, ireversibilitatea apartenenței României la NATO și UE.

Participarea la alegerile locale naționale din 2012 și 2016, ca partid de sine stătător, a consfințit susținerea candidațiilor UNPR de peste 380 mii de votanți.

Potențialul unui partid cu peste 350.000 membrii, caracterizat prin onestitate, seriozitate și fidelitate a constituit motivul pentru care marile partide ne-au atras în alianțe de dreapta sau de stânga, ne-au folosit pentru atingerea propriilor interese, iar apoi ne-au abandonat.

În primăvara anului 2016, partidul nostru devenise peste noapte dușmanul tuturor. Aliații și adversarii văzuți și nevăzuți, au acționat concertat pentru destructurarea organizațiilor noastre teritoriale și împrăștierea celor 64 de parlamentari.

La aceste încercări perfide cărora le-am rezistat, s-au adăugat însă și deciziile noastre greșite, materializate în fuziunile cu trei partide aflate în dificultate, respectiv Partidul Inițiativa Națională, Partidul Poporului - Dan Diaconescu și în final Partidul Mișcarea Populară.

Primele două ne-au adus în casă datoriile financiare imense, constatate post-fuziune, pe care a trebuit să le achităm.

Experiența tristă, dobândită prin încercarea eșuată și compromisă de fuziune cu Partidul Mișcarea Populară, ne-a arătat adevărata măsură a perfidiei, minciunii, demagogiei și imposturii liderilor acestui partid, care și-a urmărit propriul interes, acela de a-și promova membrii săi și de a elimina UNPR-ul de pe scena politică românească. E drept că până astăzi nu au reușit!

Am fost, suntem și vom rămâne un partid de sine stătător cu peste 1 300 de aleși locali și structuri organizatorice în toate județele țării.

Avem capacitatea organizatorică, viziunea, unitatea înțelepciunea și puterea de a depăși impasul prin care am trecut și a reveni pe scena politică în poziția pe care am avut-o și care ni se cuvine.

Ne leagă trecutul, prezentul și cu siguranță viitorul! Avem nevoie de o schimbare radicală de ideologie și acțiune. Trebuie să acționăm cu hotărâre pentru a ne elibera de trecutul marcat de unele derapaje și metehne, de nostalgia vremurilor bune, de tot balastul care nu ne lasă să ne înălțăm, să zburăm precum vulturul uneperist, altă dată, mândru și puternic.

Cu prilejul acestei aniversări, ne exprimăm credința că vulturul uneperist, pasărea solară, simbol al înălțării, al libertății, demnității și îndârjirii, va renaște și va veghea din înaltul cerului reintrarea în forță pe scena politică românească a UNPR-ului, ca partid progresist, ai cărui membri sunt animați de sentimentul dragostei de neam și patrie, apărători ai ideii că "România e a noastră, a românilor"!

" Tot ce-i românesc nu pierе și nici nu va pieri! " Jean Moscopol – compozitor

La mulți ani UNPR!



**Președinte
Ion Răducanu**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ion Răducanu', is written over the printed name.